

## ہدایات برائے گورنمنٹ حج (ریگولر / اسپانسرشپ) سکیم 2023ء (1444ھ)

یہ ہدایات صرف گورنمنٹ حج (ریگولر / اسپانسرشپ) سکیم برائے حج 2023ء کے لئے ہے۔ آن لائن Entry سے پہلے ضروری ہدایات اور شرائط اہلیت کو اچھی طرح پڑھ اور سمجھ لیں ایسا نہ ہو کہ کسی غلطی کی وجہ سے آپ کی درخواست مسترد ہو جائے۔ اسپانسرشپ حج اسکیم کے تحت وزارت کے مخصوص ڈائراکٹوں میں بیرون ملک سے غیر ملکی زرمبادلہ منگوانے والے عازمین حج کے لیے خاص سہولت دی گئی ہے۔ بیرون ملک مقیم پاکستانی اپنے لئے پاکستان میں موجود اپنے عزیز واقارب کیلئے اس اکاؤنٹ میں مختص کردہ ڈالرز بھجوانے پر قہر اندازی سے استثناء حاصل کر سکیں گے۔ پاکستان سے ڈالرز جمع کرانے کی اجازت نہیں ہے۔ اسپانسرشپ حج سکیم کا کوڈ ”پہلے آئیے۔۔ پہلے پائیے“ کی بنیاد پر استعمال کیا جائے گا۔ جس کا تعین حج فارم بینک میں جمع ہونے کے وقت اور تاریخ سے کیا جائے گا۔ اسپانسرشپ اسکیم کے لیے رجسٹریشن کو اسی لمحے روک دیا جائے گا جب یہ مخصوص کوڈ مکمل ہو جائے گا۔ اسپانسرشپ اسکیم سے حاصل ہونے والا زرمبادلہ سعودی عرب میں حج سے متعلقہ واجبات کی ادائیگی کے لیے استعمال کیا جائے گا۔

**A- آن لائن رجسٹریشن برائے حج 2023ء 1444ھ:** عازمین حج کی سہولت کے لئے آن لائن رجسٹریشن کا اجراء 16 مارچ 2023 سے شروع ہو جائے گا۔ جو کہ وزارت ہذا کی ویب سائٹ [www.hajjinfo.org](http://www.hajjinfo.org) پر مہیا کیا جائے گا جس کے تحت عازمین حج گھر بیٹھ کر اپنے کوائف کا اندراج کر سکتے ہیں۔ آن لائن درخواست پُر کرنے کے بعد متعلقہ بینک میں واجبات حج 16 سے 31 مارچ تک متعلقہ حجاز بینک میں جمع کرا کر Hajj Registration Receipt ضرور حاصل کریں وگرنہ آن لائن Application نامکمل تصور ہوگی۔

### B- ڈیٹا کیلکیشن فارم جمع کرانے کی تاریخ اور انتخاب کا طریقہ کار:-

درخواست فارم وزارت کی طرف سے نامزد کردہ بینکوں سے مشتمل کردہ تاریخوں کے دوران حاصل کر کے مکمل طور پر پُر کرنے کے بعد جمع کروائی جاسکتی ہیں۔ البتہ اسمال ریگولر حج سکیم کے امیدواران کا انتخاب جمع ہونے والی درخواستوں میں سے شفاف انداز میں ”قرعہ اندازی“ کے ذریعے ہوگا اور یہ ”قرعہ اندازی“ گروپ کی بنیاد پر ہوگی۔ گروپ کی کامیابی رونا کامی کی صورت میں پورا گروپ کامیاب رونا کام ہوگا۔

### C- واجبات حج:

مقام روانگی	ریگولر	سپانسرشپ
کراچی، سکھ اور کوئٹہ	11,65,000 روپے	US\$ 4,285
اسلام آباد، پشاور، لاہور، ملتان، فیصل آباد، سیالکوٹ، رحیم یار خان	11,75,000 روپے	US\$ 4,325

نوٹ: اس پیکیج میں حجاج کرام کی ٹریننگ، ویکسی نیشن، طبی سہولیات (سعودی عرب میں)، دو طرفہ ہوائی جہاز کا ٹکٹ، مکہ مکرمہ و مدینہ منورہ میں رہائش، کھانا، مشاعر میں مکتب کی سہولیات، ٹرانسپورٹ، سامان کی بورڈنگ، زم زم اور تکفل فنڈ شامل ہیں۔

### D- حج کی درخواست دینے کیلئے لازمی شرائط:

- صرف وہ پاکستانی مسلمان اس سکیم کے تحت درخواست دے سکتے ہیں جن کے پاس نادرا کا جاری کردہ کارآمد اصل شناختی کارڈ اور پاکستانی کارآمد مشین ریڈائبل بین الاقوامی پاسپورٹ جس کی معیار 26-12-2023 تک ہو۔ پاکستانی مشین ریڈائبل بین الاقوامی پاسپورٹ قرعہ اندازی میں کامیابی کے بعد وزارت کی ہدایات کے مطابق متعلقہ بینک منجبر کے پاس جمع کرائیں گے۔ پاسپورٹ وزارت کو براہ راست ارسال نہ کریں۔
- تمام درخواست گزار سرکاری حج سکیم میں درخواست دینے کے اہل ہوں گے، بشرط یہ کہ انہوں نے پچھلے پانچ حج سالوں (2016 سے 2019، 2022) میں سرکاری حج سکیم کے تحت حج ادا نہ کیا ہو۔ البتہ وہ افراد جو کسی خاتون (جس نے پچھلے پانچ حج سالوں (2016 سے 2019، 2022) میں سرکاری حج سکیم کے تحت حج ادا نہ کیا ہو) کے محرم ہوں وہ دوبارہ حج کیلئے درخواست دے سکتے ہیں۔
- حج بدل ادا کرنے والے وہ درخواست گزار جنہوں نے پچھلے پانچ حج سالوں (2016 سے 2019، 2022) میں سرکاری حج سکیم کے تحت حج ادا کیا ہو۔ ان کیلئے بیان حلفی جمع کروانا لازمی ہے۔
- کسی بھی عمر کی خواتین کو بغیر شرعی محرم کے سفر حج کی اجازت نہیں۔ تاہم فقہ جعفریہ کی 45 سال یا اس سے زائد عمر کی خواتین بغیر محرم کے حج کی درخواست دے سکتی ہیں، لیکن ان کے لئے ضروری ہے کہ وہ خود کو کسی فقہ جعفریہ کے گروپ میں شامل کریں۔ (شرعی محرم: شوہر، والد، بھائی، بیٹا، دادا، نانا، سسر، چچا، ماموں، بھتیجا، بھانجا، پوتا، نواسہ، داماد)
- اسمال سعودی تعلیمات کے مطابق مکمل طور پر صحت مند افراد ہی حج کیلئے اہل ہوں گے۔ ایسے اشخاص جو بلغمی تب دق، شدید دمہ، شدید امراض قلب اور جن کا شوگر (زیائیس) اور بلڈ پریشر قابو میں نہ ہو، پاگل یا نفسیاتی مریض افراد حج کیلئے اہل نہیں۔
- اسمال سعودی تعلیمات کے مطابق عازمین حج کے لئے سعودی حکومت کی طرف سے منظور کردہ کروانا ویکسینیشن اور بوسٹر ڈوز لگوانا لازمی ہے بصورت دیگر حج کے لئے اہل نہیں ہوں گے۔
- ایسی خواتین جن کو حج روانگی کے وقت پانچ مہینے سے زیادہ کا حمل ہو ان خواتین کو حج پر جانے کی اجازت نہیں ہوگی۔ حج پر روانگی سے پہلے وزارت لیڈی ڈاکٹر سے طبی معائنہ بھی کروا سکتی ہے۔
- میڈیکل سٹوفیکٹ بھراہ کووڈ-19 کروانا ویکسین کی تفصیلات جمع کروانا لازمی ہوگا۔ میڈیکل سٹوفیکٹ پر سرکاری رہنمائی اور طبی حکومتی خود مختار ادارے رکارڈ پر پیش ہسپتال کے ڈاکٹر سے تصدیق کرانا ضروری ہے۔ پرائیویٹ ڈاکٹر کا تصدیق کردہ میڈیکل سٹوفیکٹ قابل قبول نہیں ہوگا۔ حج کی روانگی کے وقت میڈیکل سٹوفیکٹ صحت کے مطابق نہ ہونے کی صورت میں عازمین حج پر جانے سے روک لیا جائے گا۔ علاوہ ازیں میڈیکل سٹوفیکٹ میں کسی قسم کی غلط بیانی کی صورت میں درخواست گزار کے علاج معالجے اور وطن واپس بھیجے جانے پر ہونے والے اخراجات درخواست گزار خود برداشت کرے گا اور وزارت میڈیکل سٹوفیکٹ جاری کرنے والے مجاز ڈاکٹر ادارے کے خلاف تادیبی کارروائی کی جائے گی۔
- معذور ہونے کی صورت میں معاون کا ساتھ ہونا ضروری ہے۔ نیز معاون کا معذور کے ساتھ سفر کرنا لازمی ہے۔ لہذا معذور افراد اپنے حج فارم کے متعلقہ کالم میں معاون کا درخواست نمبر ضرور درج کریں جو سفر حج میں ان کے ساتھ ہے اور مناسک حج کی ادائیگی میں ان کی مدد کرنے کی ذمہ داری اٹھائے۔
- ایسے اشخاص جن کا نام BL/ECL میں ہو یا کسی عدالت نے سفر پر پابندی لگائی ہو ان کو سفر حج 2023ء پر جانے کی ہرگز اجازت نہیں ہوگی۔

گروپ بنانے کا مقصد اور طریقہ کار: گروپ بنانے کا مقصد یہ ہے کہ گروپ میں شامل تمام افراد کی حج کی ٹریننگ، حاجی کیمپ میں پہنچنے اور سفر حج پر روانہ ہونے اور واپسی کی تاریخیں ایک ہوں اور اسی طرح سعودی عرب میں مکہ مدینہ میں رہائش، مکتب اور مناسک حج اکٹھے ہوں۔

گروپ بناتے ہوئے ان امور کا خاص خیال رکھیں:

گروپ زیادہ سے زیادہ چودہ (14) افراد پر مشتمل ہونا چاہئے۔ ڈیٹا کمیکشن فارم کے صفحہ نمبر 2 (ڈیٹا کمیکشن فارم کی پچھلی طرف) میں گروپ کی تفصیل کا اندراج کریں۔ ایک خاندان کے لوگ یا زدیکی رشتہ دار مل کر گروپ بنا سکتے ہیں۔ گروپ درخواست دہندگان خود ترتیب دیں جس کا طریقہ یہ ہے کہ اپنے گروپ میں سے کسی ایک آدمی کو گروپ لیڈر نامزد کریں اور اس کے حج فارم کا درخواست نمبر باقی گروپ کے افراد اپنے اپنے فارم کے گروپ لیڈر کے خانے میں درج کریں۔

گروپ لیڈر ایک بالغ مرد ہی ہو سکتا ہے۔

درخواست انفرادی طور پر بھی دے سکتے ہیں، اس صورت میں اکیلا شخص بھی ایک گروپ تصور ہوگا اور درخواست گزار اپنا درخواست نمبر گروپ لیڈر کے کالم میں درج کرے۔

گروپ میں شامل تمام افراد کا مقام رواگی، حج سکیم کی Category، فقہ، بینک، بینک برانچ اور گروپ لیڈر کا درخواست نمبر ایک ہونا ضروری ہے۔

گروپ میں موجود عورتوں کے شرعی محرم اسی گروپ میں موجود ہونا ضروری ہے۔

اگر ایک خاندان کے افراد کی تعداد چودہ (14) سے زیادہ ہو تو ایسے افراد دو یا دو سے زیادہ گروپ اس طرح بنائیں کہ عورتیں اور ان کے محرم ایک ہی گروپ میں موجود ہوں تاکہ اس گروپ کی کامیابی کی صورت میں تمام افراد اکٹھے سفر حج کریں اور ایک رہائش میں رہ سکیں۔

مقام رواگی (PLACE OF DEPARTURE) کے خانہ میں اس مقام کا اندراج کریں جہاں سے آپ نے حج کیلئے روانہ ہونا ہے۔ مقام رواگی میں کوئی تبدیلی نہیں کی جائیگی۔ کسی POD پر عازمین حج کی مطلوبہ تعداد پوری نہ ہونے کی صورت میں یا کسی تکنیکی وجوہات یا Road to Makkah کی سہولت کی وجہ سے ان عازمین حج کو کسی بھی نزدیکی بڑے POD پر منتقل کر دیا جائے گا۔

نامزدگی (NOMINEE) کے خانے میں کسی ایسے شخص کا نام، شناختی کارڈ نمبر اور موبائل نمبر تحریر کریں جو آپ کا خونی رشتہ دار ہو جس سے کسی حادثے یا مشکل حالات کی صورت میں پاکستان یا سعودی عرب سے فوراً رابطہ کیا جاسکے عازم حج کے انتقال کی صورت میں نامزد شخص ہی اس کے کسی ریفرنڈ/رقم لینے کا حقدار ہوگا۔

کامیاب درخواست گزار کی فلائٹ بکنگ کے بعد حج پر نہ جانے کی صورت میں اسکے واجبات کی واپسی ضروری اخراجات (ویزہ فیس، مکہ رہائش کے اخراجات) کی کٹوتی کے بعد ادا کی جائے گی۔ موت کی صورت میں، سنگین بیماری کی وجہ سے ہسپتال میں داخل ہونے کی صورت میں مجاز طبی اداروں سے اصل سرٹیفکیٹ جمع کرانے پر حج کے مکمل واجبات واپس کر دیے جائیں گے۔ بلیک لسٹ، جملہ کی جانب سے این او بی جاری نہ کرنے کی صورت میں کوئی کٹوتی نہیں کی جائے گی۔

**بینک اکاؤنٹ:** تمام درخواست گزاروں کیلئے بینک اکاؤنٹ (سنگل یا جوائنٹ) فراہم کرنا لازمی ہے۔ جن عازمین حج جن کا کوئی بینک اکاؤنٹ نہیں ان کی سہولت کے پیش نظر تمام متعلقہ بینکوں کو آسان اکاؤنٹ کھولنے کے لئے ہدایات دے دی گئی ہیں۔ اس اکاؤنٹ میں حج واجبات واپس کر دیے جائیں گے۔ البتہ 18 سال سے کم عمر بچوں کیلئے ان کے والد یا والدہ کا بینک اکاؤنٹ فراہم کرنا ہوگا۔ اسپانسر شپ کے درخواست گزاروں کیلئے بینک اکاؤنٹ فراہم کرنا لازمی نہیں ہے۔